

华山儿童公园24小时开放迎客 苏河超级管桥下空间飘来咖啡香

本报讯 从6月1日起,华山儿童公园已经24小时开放啦!这座曾经沪上四大知名儿童公园之一,不仅承载了一代又一代人宝贵的童年记忆,更在时光的流转中,成为了社区内不可或缺的一部分。

自2023年6月1日公园经过精心改造提升后,华山儿童公园便以“十万个为什么”为主题,焕发出全新的活力。智慧树、传声筒等极具特色的科普设施,为孩子们带来了更为丰富的游园体验。今年,随着公园城市引领示范区建设的持续推进,为了让公园更好地服务于广大市民,这座家门口的公园再次华丽转身,实现了24小时全天候开放。这一举措不仅满足了市民的休闲需求,更为他们提供了一个随时都可

以亲近自然、享受生活的好去处。

在公园开放之际,为了保障游客的游园体验和周边居民的切实需求,公园管理方对全园的强弱电系统进行了细致的安全检查,确保各类景观照明、技防设施等都能正常运行。此外,公园门口还张贴了温馨的提示,倡导市民文明游园,共同营造一个和谐、美好的游园环境。

据介绍,长宁的18座区属公园绿地已有16座24小时开放,除了凌空音乐公园临时闭园外,中山公园、中新泾公园、凌空滑板公园、华山绿地、双泾公园、延虹绿地、新泾公园、新虹桥中心花园、海粟绿地、虹桥体育公园、虹桥公园、虹桥河滨公园、天原公园、水霞公园、华山儿童公园都已经实施24小时开放,为市民提供了更多

全天候的休闲去处,让他们随时都能亲近自然、享受生活。

又讯 日前,名为超级管驿站的咖啡店出现在苏河超级管桥下空间并开始试营业,“切”咖啡、赏美景,正成为来此打卡的市民游客的新时尚。

“喝着咖啡、看着风景,感觉非常惬意自在。”市民王女士表示,超级管驿站让桥下空间除了好好玩好拍,又多了好喝和好吃,更令人流连忘返。不少周边居民和专程前来的游客,或拍照打卡,或带着孩子休闲游玩,还有的则端着刚刚买来的咖啡,坐在一旁的休闲座椅上,享受着苏州河岸的静雅秀美。

据记者现场观察,超级管驿站位于桥下空

间西侧楼梯下方,是一间十余平方米的橙色小屋,自2024年元旦正式开放以来,短短半年时间,就成为了沪上知名的“网红打卡地”。为不破坏空间设计的整体性和协调性,超级管驿站延续孟菲斯风格,采用几何造型和鲜艳色彩,使其与桥下空间的风格实现更好地融合。

超级管驿站除了有专业咖啡师调制的美式、拿铁、摩卡、卡布奇诺等经典咖啡饮品,还联动知名烘焙品牌带来精致点心。另外,因驿站具备一定的公益性质,价格相对市面上大多数咖啡店更低,其还兼具爱心驿站功能,面向市民及环卫工人、新就业群体等提供休憩饮水的服务。

撰稿 李媛媛 徐梦露

长宁首例“交地即交证” 绿地工程建设“无缝对接”

本报讯 近日,长宁区在规划资源审批领域实现了新的突破,成功实现了区内首个划拨类项目“交地即交证”。位于安顺路与淮海西路交会处西南侧的绿地新建工程,成为此项改革的首个受益者,项目当日同步获得了建设用地规划许可证与不动产权证书,标志着长宁区在优化审批流程、提高行政效率方面迈出了坚实的一步。

代建方对这项审批服务改革赞不绝口,其负责人表示:“整个流程非常顺畅且高效,极大促进了我们后续施工进程的无缝对接,这是真正的便利。”

据介绍,按照以往的流程,建设项目需先完成建设用地审批手续,再申请不动产登记,两者分步进行,耗时较长。而今,长宁区规划资源局通过创新性调整审批环节和流程,将这两项流程并联办理,化“先后”为“同时”,大大缩短了办理周期。

满足申请条件后,建设单位只需提交一次申请,前台统一受理,后台内部流转办理。最终,建设单位可以同时领取到项目建设用地规划许可证和土地不动产权证,既节约了时间,又降低了成本,真正践行了“数据多跑腿,群众少跑路”的服务承诺。

下一步,区规划资源局将进一步提升审批效能,不断加大服务企业力度,促进线上和线下协同发力,扩大“交地即交证”的工作范围,努力让更多建设主体享受到这一创新服务,为优化营商环境跑出“长宁速度”。

撰稿 李媛媛

长宁2人获评“首批 海派风尚推行大使”称号

本报讯 由上海国际时尚联合会主办的“九曲桥时尚嘉年华”日前落幕,品非遗、汇茶舞、赏秀演,活动呈现了一场充满东方生活美学魅力的沉浸式盛宴。当天,首批“海派风尚推行大使”获颁授牌。来自长宁的中国顶级高级时装品牌GRACE CHEN创始人、总设计师陈野槐和上海旗袍传奇品牌瀚艺HANART品牌设计总监张琛入选。

今年,第三届海派风尚节在长宁拉开帷幕,首场活动“海派风尚生活市集”落地虹桥公园。上海国际时尚联合会常务副会长殷姿介绍,本届海派风尚节以长宁为起点,带着长宁的时尚品牌走向全市,多点开花,全城绽放。6月期间,市民还可通过黑胶音乐鉴赏沙龙、海派名家对话、全程联动citywalk、海派茶之旅、漫选消遣节等系列活动,更加深入地了解了上海的独特魅力。

撰稿 李嵩楠

全程办结从15天缩短至5天

长宁公证处助力海外人才服务提质升级

本报讯 自上海虹桥海外人才一站式服务中心4月迎来全新升级,并推出海外人才服务“七个一件事”以来,长宁公证处积极参与一站式服务,实现公证认证全程联办,将法定15个工作日办结的事项缩短至5个工作日完成,助力海外人才服务的提质升级。

截至目前,长宁公证处在提供线上服务咨询、线上受理、后续代办认证、快递送证等服务的基础上,已经将“公证+互联网”“公证+区块链”“一网通办”等新型公证模式推广到海外人

虹桥艺术中心推出上海国际电影节快闪活动 “拐角”闻书香 “悦读”可润心

本报讯 第26届上海国际电影节开幕在即,虹桥艺术中心打造的“拐角有书香”快闪活动也将同步开启,为影迷们带来一个充满书香气的国际电影节。

日前,电影节已于指定售票平台正式开票,这个一年一度的影迷嘉年华已进入倒计时。作为指定放映影院之一,“天山电影院——虹桥艺术中心旗舰店”将连映近百场优秀国际影片,其中不乏2024金爵奖竞赛短片和宝可梦等热门动画影片。影片将分别在配备了4K杜比全景声技术的第4放映厅和第8放映厅

内展映,精致、逼真的沉浸式音效体验,定会为影迷们带来一场视听盛宴。

为庆祝电影节开幕,虹桥艺术中心与中国图书进出口上海有限公司“八楼壹本刊”(Gr8 One)品牌联合推出了“拐角有书香”快闪活动。在虹桥艺术中心的活动现场,一张老唱片在唱片机上缓缓转动,一首首优雅的音乐轻声响起。灌篮高手、名侦探柯南、美少女战士以及哈利·波特、漫威漫画、变形金刚等诸多进口图书整整齐齐地陈列在书架上;各式各样的书签、胶带、便签、冰箱贴等文创用品,分布在

不同角落。观众沉浸在这个精心打造的书香空间里,身心充满了愉悦之感。

据了解,“拐角有书香”快闪活动是虹桥艺术中心专为上海国际电影节量身定制的,继2023年开展后受到了影迷们的欢迎。通过书香空间的打造,在提升虹艺品质和推广绿色理念的同时,也将电影与阅读充分融合,令书刊上的文字不再单调,电影的情节更为立体,从视觉、听觉、环境氛围三方面给影迷们带来不同于其他电影节放映场馆的体验。

撰稿 李博



在虹桥临空经济园区,不仅矗立着众多高低错落的商务楼宇,还分布着纵横交织的秀美河道,朱家浜便是其中一条,蜿蜒流淌于楼宇间,休闲自然的亲水空间,给“现代范”十足的园区增添一抹野趣。

撰稿/摄影 徐梦露 建伟

长宁劳模志愿者服务队进社区送服务

本报讯 近日,一场由长宁劳模志愿者服务队组织的便民服务活动在天原二村小区内开展,十余位各行各业的退休劳模和职工走进社区,各展所能,在彰显长宁劳模风采的同时,还为社区居民送去了实实在在的便利和温暖。

活动现场,劳模志愿者服务队为居民们准备了法律咨询、养老咨询、健康服务、小家电维修等多样化服务,有细心的居民发现不少劳模都是曾经的熟面孔。长宁劳模志愿者服务队是一支由区内退休劳模组成的公益服务团队,自2015年成

立以来,通过定期开展学习交流、研究讨论、义务咨询、结对帮困等各类活动,走进社区、校园、企业,为有需要的居民提供相应的帮助与服务。队长张金秀告诉记者,她自己曾经在新长宁集团团队震物业工作过,更了解社区居民的需求,退休后来到了志愿者服务队,可以更加全身心地投入到服务居民的队伍中。据区总工会相关负责人介绍,长宁劳模志愿者服务队每年都会不定期在全区10个街镇开展公益服务,组织退休劳模走进社区,通过他们的专业技能为居民提供力所能及的

帮助,进一步弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。

在志愿服务结束后,区总工会与市老年基金会长宁区代表处共同组织了400余名退休劳模和退休职工参加市老年基金会2024年“申城老人浦江游”活动。此外,区总工会还向退休劳模们推介了市总工会推出的“上海劳模服务”小程序,小程序涵盖劳模资讯、劳模风采、志愿报名、政策咨询等功能,让退休劳模们通过手机即可一键获取市总工会提供的各项劳模服务。 撰稿 孔建安

克拉玛依“引客入克” 推介会在长宁举办

本报讯 在被誉为“中国最美公路之一”的网红公路——独库公路刚刚恢复通车、夏季旅游旺季来临之际,6月7日,2024年“引客入克”暨沪克航旅推介会在长宁举办。

现场,克拉玛依市委副书记、上海援克前方指挥部总指挥董爱华,长宁区副区长陈颖等共同为沪克两地文旅交通高质量发展启动仪式按下按钮。董爱华在致辞中表示,沪克两地有着跨越万里的广泛交流、有着守望相助的深厚情谊、有着合作共赢的巨大潜能,通过此次活动进一步相互赋能、合作共赢,让更多的游客走进大美新疆,拥抱大美新疆,感受大美新疆。如今的克拉玛依,区位优势突出、交通网络便捷、旅游资源富集,已成为一座宜游宜业、宜居宜养的幸福时尚之城,先后获得全国文明城市、中国优秀旅游城市等多项荣誉。这里有国家5A级景区世界魔鬼城,这里是“中国最美公路”——独库公路的“零公里起点”,这里有适合探险漂流的白杨河大峡谷、灿若黄金的野生胡杨林、宛如“戈壁明珠”的艾里克湖等。会上还发布了2024年沪克交通文旅十大合作联动项目,它们分别是克拉玛依旅游“十大精品线路”、此生必驾公路——独库公路推介、克拉玛依城市宣传走进上海地铁、“引客入克”旅游包车、“克拉玛依”专栏推介开通、酒店服务优化提升、赋能克拉玛依马拉松、旅游交通优化提升、达喀尔越野挑战赛、“海通·爱健康”助力全民健身公益项目。

据了解,2023年6月首届“引客入克”及两地航线推进会在上海举办,取得积极成效,并形成了长效机制,构建了沪克两地便捷舒适的“空中走廊”和交通网络。据统计,2023年克拉玛依接待游客量增长120.47%,实现旅游收入增长110.89%。来自长宁的援克干部,现挂职克拉玛依区委常委、副区长的李志斌说道:“克拉玛依是长宁区对口支援的城市,是一座为梦想加油的城市。沪克守望,疆海情深,希望通过今天的推介能进一步凝聚两地文化旅游深层次、宽领域的合作,共促高质量发展。”

撰稿 吴佳倩

第三轮中央生态环境 保护督察在上海

中央第一生态环境保护督察组向上海市转办第二十七至第三十二批群众信访举报件718件,涉及长宁区27件

本报讯 6月5日至10日,中央第一生态环境保护督察组向上海市转办第二十七至第三十二批群众信访举报件718件,涉及我区27件。从信访举报件生态环境问题类型来看,涉及大气7件,生态7件、噪声9件、其他类型4件。截至6月10日,长宁区已累计收到信访举报件82件,所有举报件均已及时移交相关部门处理。

上海市中央生态环境保护督察群众来信来电举报污染类型统计表
(长宁区第二十七至第三十二批)

地区(部门)	类型	交办情况	污染类型						
			移交件数	水	大气	土壤	生态	噪声	其他污染
长宁区		27		7			7	9	4

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表
(长宁区第18至第25批)

本报讯 2024年5月27日至6月3日,我区收到第十八至第二十五批信访举报件,各责任单位及时调查处理。截至6月12日,第十八至第二十五批信访事项办理情况已全部反馈,现按要求向社会公开《中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表》(长宁区第18至第25批2024年6月12日)。具体信息可扫描二维码查询。



撰稿 闫漫